# **Corrections**

### Federal Register

Vol. 64, No. 106

Thursday, June 3, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

# Administration of Children and Families

[Program Announcemenet No. ACF/ACYF 99-06]

# Fiscal Year 1999 Discretionary Announcement for Head Start Family Literacy Projects

Correction

In notice document 99–13425 appearing on page 28500 in the issue of Wednesday, May 26, 1999, make the following correction:

On page 28500, in the second column, in the **DATES:** section, in the third line, after "(Eastern Time Zone)" add "July 26, 1999".

[FR Doc. C9–13425 Filed 6–2–99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505–01–D

### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

#### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-33]

# Proposed Modification of Class E Airspace; Minneapolis, MN

Correction

In proposed rule document 99–13229, beginning on page 28122, in the issue of Tuesday, May 25, 1999, make the following correction(s):

### § 71.1 [Corrected]

1.On page 28123, in the first column, in § 71.1, the under heading **AGL MN E5 Minneapolis MN [Revised]**, in the sixth line, "(Lat., 44°08′42″N.," should read "(Lat., 45°08′42″N.,".

2. On page 28123, in the first column, in § 71.1, under the heading **AGL MN E5 Minneapolis MN [Revised]**, in the 15th line, "for" should read "of". [FR Doc. C9–13229 Filed 6-2-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

### **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-12]

# Modification of Class D Airspace and Class E Airspace; Minot, ND

Correction

In rule document 99–13228, beginning on page 28901, in the issue of

Tuesday, May 25, 1999, make the following correction:

### § 71.1 [Corrected]

On page 28092, in the second column, in § 71.1, under the heading **AGL ND E4 Minot, ND [Revised]**, in the fourth line, "(Lat. 48°15′34″N.," should read "(Lat. 48°15′37″N.,".

[FR Doc. C9–13228 Filed 6-2-99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D§

#### DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

# **Federal Aviation Administration**

14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 99-AGL-14]

# Modification of Class D Airspace and Class E Airspace; Wilmington, OH

Correction

In rule document 99–13237, beginning on page 28093, in the issue of Tuesday, May 25, 1999, make the following correction:

### §71.1 [Corrected]

On page 28094, in the second column, in § 71.1, in the fourth line from the bottom, "aeras" should read "areas". [FR Doc. C9–13237 Filed 6-2-99; 8:45 am]
BILLING CODE 1505–01–D